Happy Canyon Foundation, Inc.



Celebrating 100 Years 1916-2016



The Happy Canyon Foundation awards college scholarships to the Happy Canyon Princesses after their year of duty and to local students who are involved with Happy Canyon.

PROGRAM OVERVIEW

100th year centennial in 2016.

Happy Canyon Foundation supports the Happy

Canyon Pageant, scholarships, facilities, historical

and entertainment activities in a philanthropic and

charitable manner. Happy Canyon will celebrate its

GIVING OPPORTUNITIES

Happy Canyon Foundation, Inc. is a 501(c)(3) charitable organization. Scholarships, donations, memorials and facility improvements or development at Happy Canyon are available.

VOLUNTEER

Contact the Happy Canyon Company directors or the Round-Up office. There are many volunteer opportunities at Happy Canyon.



Contact Information:

Corissa Schuening Box Office Manager P.O. Box 609 Pendleton OR 97801 541-276-2553

Corissa.Schuening@pendletonroundup.com

www.happycanyon.com

Mission:

Happy Canyon Foundation's mission is to perpetuate the memory of the Old West and Pioneers that settled the Oregon Country and Umatilla County; preserve the memory of the life, pleasures and hardships of the emigrants and pioneers on the Oregon Trail; preserve the customs and manner of life of the Indian Tribes who occupied the Oregon Country before the coming of the white man; preserve, protect and honor the memory of veterans of any and all wars and military conflicts that the United States has been engaged and to aid, assist and encourage an annual community celebration, entertainment and pageant in Pendleton, Oregon to further the purposes herein.

SPONSORED BY: Wheatland Insurance